Cosrpologia del Big-Bang
Algebra Tensorial
Tarea No. 1

1. Use la convencion de Einstein para escribir las siguientes expresiones y asigne el valor de n en cada caso:

(a) a11b11 + a21bi2 + az1biz + as1bia.
(b) a11b11 + a12b12 + a13b13 + a14b1a + a15b15 + aigbie.

(C) C%l + CéQ + Cé3 + 0314 + Cé5 + Céﬁ + 6%7 + CéS’ (1 S 7 S 8)

2. Use la convencién de Einstein para escribir el siguiente sistema de ecuaciones, establezca cudl es el indice
libre, cudl es el indice mudo y fije el valor de n.

€1171 + C12T2 + €133 = 2, (1)
C21T1 + Co2Tg + C2373 = —3, (2)
€31%1 + c32%2 + Cc33w3 = b, (3)

3. Sin =3 expandir Q = a¥x;z;.
4. Si n = 2 escribir explicitamente la suma triple ¢,z y®2t.

5. Calcular el escalar de Ricci para la superficie de una esfera cuyo elemento de linea esta dado por,

ds®> =12 df* + r? sin? 0 do?.



